



# 國際七欖賽次日 逾3萬3千球迷打氣 香港女子隊 勇闖銀劍賽決賽



「國泰／滙豐香港國際七人欖球賽」昨天(6日)在香港大球場上演第2日賽事。在中國香港男、女子七欖隊出戰的「Melrose銀劍賽」中，女子隊在超過3萬3000名全場觀眾的熱烈打氣下，最終以28：10大勝泰國隊，以兩連勝強勢率先打入決賽，將於今午3時28分與泰國對陣國家隊的勝方爭冠。至於港男隊遺憾14：33負日本，能否晉級決賽視乎今早日本與國家隊一戰結果。

大公報記者 張銳 (文、圖)



香港女子七人欖球隊在一次成功達陣後，興奮慶祝。

入場球迷迫爆最有氣氛的南看台。



## 香港國際七欖賽第2日焦點賽果

男/女子	賽事	賽果	男/女子	賽事	賽果
男子	Melrose銀劍賽	中國香港14：33日本	男子	國際七欖賽8強	新西蘭19：12斐濟
女子	Melrose銀劍賽	中國香港28：10泰國	女子	國際七欖賽8強	斐濟7：33美國
男子	國際七欖賽8強	美國19：24愛爾蘭	女子	國際七欖賽8強	法國31：7愛爾蘭
男子	國際七欖賽8強	法國24：10西班牙	女子	國際七欖賽8強	加拿大5：26新西蘭
男子	國際七欖賽8強	南非0：15澳洲	女子	國際七欖賽8強	澳洲12：0日本

由於昨天是周六，現場觀眾人數明顯較前天周五更多，因而來到港隊比賽時，主場氣氛更為熱烈。港女隊前天在不被看好的情況下以19：12擊敗了杭州亞運會金牌得主、今次賽事派出大量新人出戰練兵的國家隊，讓現場觀眾眼前一亮。昨天港隊第二場對手則是杭州亞運會排名第四的泰國隊。比賽上半場初段，泰國隊反客為主，僅20秒便取得5：0領先。不過港隊很快便依靠巴達沙米奇拉在混戰中達陣連以顏色，潘凱恩射入附加罰球為港隊反先7：5。隨後莊嘉欣在中路突破成功達陣，港隊半場以14：5領先。

易邊再戰，港隊再次在初段失分，幸隨後巴達沙米奇拉和高香慧再次反擊得手，港隊再多兩次成功達陣並射入附加罰球，最終港隊以28：10大勝，以兩連勝強勢打入決賽。決賽將於今午3時28分上演，港隊的對手將是今早國家隊對陣泰國的勝方。

### 姚錦成證實七欖後退役

年僅20歲的菲律賓裔球員巴達沙米奇拉今仗兩次達陣，為球隊贏波的功臣之一，她賽後認為比賽結果屬預期之外，雖然達陣由她完成，但功勞應屬於全隊。這名年輕新秀希望將來



掃一掃有片睇

能代表港隊出戰更多大賽，並在6月的巴黎奧運資格賽為港隊取得突破。

至於港男隊方面，雖然首天賽事以19：17險勝國家隊，但整體感覺並未發揮出最佳狀態。昨天迎戰在巴黎奧運亞洲區資格賽擊敗了港隊的宿敵日本，港隊全場比賽未能跟上日本隊的节奏，導致後防出現頗多缺口，最終港隊在表現失準下以14：33大敗，能否打入今午3時56分的決賽，仍需觀望今早國家隊與日本的賽果。

華將房傑鋒首次代表港隊出戰香港七欖，且連續兩天都獲得正選上陣，他對現場觀眾很支持港隊感到興奮，但坦言對日本一戰球隊心態過急太想取勝，致使球權喪失太多，防守亦被對手打穿，最終導致落敗。

至於「老大哥」姚錦成則證實，香港七欖完結後他將正式退役，但會繼續在隊中幫助隊友，但不會上場比賽。他坦言雖然未知若出戰今日決賽是否能上陣，但他仍感謝主場觀眾的支持，願以親親身份感受比賽，盡量彌補遺憾。



▲香港女隊(藍衫)28：10輕取泰國，2戰全勝率先殺入決賽。

### 花絮



### 雷鬼樂隊演繹牙買加風情

音樂現場表演環節一直是香港七欖不可缺少的一環。前天首天有本地當紅女團Lolly Talk炒熱氣氛，昨天次天賽事則有來自加勒比海島國牙買加的傳奇雷鬼樂隊The Wailers為現場觀眾奉獻精彩的雷鬼音樂。樂隊與現場觀眾打成一片，為賽事增添不一樣的風采。



▲可愛女球迷成為不少人拍攝對象。



### 新西蘭挫斐濟入4強

「世界七人欖球系列賽」昨演男子8強，焦點大戰為新西蘭(黑衫)19：12擊敗斐濟，愛爾蘭、法國及澳洲亦告晉級。今午4強將由愛爾蘭對法國和澳洲對新西蘭，勝方於晚上會師決賽。



### 鄧炳強入場力撐港隊

保安局局長鄧炳強昨入場觀賞七欖賽，他隨後在社交平台發文，表示今屆是最後一次於大球場作賽，所以即使風吹雨打都要親身力撐港隊，支持球員全力出戰，為球迷打出漂亮一仗。

**球迷有Say**

**Chris (新加坡)**

「我之前便來過香港，有旅遊也有公幹，今次能夠再來欣賞七欖覺得很開心。今次我會在香港逗留4天。我覺得今次香港國際七欖賽氣氛非常好，很有嘉年華感覺，我在香港度過了一個愉快的欖球周末。」

**Ja (斐濟)**

「我是第一次來香港，趁着香港國際七欖打算來香港睇波和旅遊大概兩周的時間。我認為這裏與其他分站感覺很不同，現場觀眾就像是一個大家庭。我還覺得這個城市景觀很美麗，與我家鄉斐濟不一樣。」

## 「小型欖球表演賽」青年顯身手

【大公報訊】記者張銳報道：香港賽馬會今年繼續成為香港國際七人欖球賽的官方社區合作夥伴，連續三年透過「賽馬會社區七人欖球計劃」讓本地欖球會的青年球員大顯身手。



▲利子厚(前排右三)親臨大球場與姚錦成(前排左)一同推廣賽馬會社區七人欖球計劃。

球計劃」讓一共約三萬名來自不同年齡層、能力和背景的人士體驗欖球以至其他運動項目的樂趣。馬會主席利子厚昨天(6日)親自來到香港大球場觀賽，並與中國香港男子欖球隊球員姚錦成一同宣傳這項別具意義的計劃。

### 獲邀入場感受運動樂趣

「賽馬會社區七人欖球計劃」率先在今年三月中舉行嘉年華及精英運動員分享會。一連三天香港國際七人欖球賽賽事期間，「賽馬會小型欖球表演賽」讓本地欖球會的青年球員大顯身手。

同時，「賽馬會七人欖球賽學校導賞團」和「賽馬會社區七人欖球賽體驗日」讓學生和基層市民，包括長者和殘疾人士等，入場感受世界級七欖賽事。馬會義工隊成員亦陪同視障人士及學生一起現場體驗賽事，更為大會提供面部彩繪服務。



### 為入南看台排隊逾三小時

眾所周知，南看台是整個賽事最熱鬧最多的看台。大會在下午2時已經宣布南看台爆滿，但即使如此，排隊等候進入南看台的觀眾依然絡繹不絕。約下午四時多，最後的隊尾需排上三個半小時才能進入南看台，但依然無阻希望參與七欖嘉年華的觀眾。



### 球迷一啤在手迫爆吧枱區

香港七欖不僅是一場集合全世界最強欖球隊的體育盛宴，豐富的娛樂和表演環節更把整個賽事營造成狂歡的派對。提到派對，自然就少不了啤酒助興。現場所見，幾乎每人都有一杯啤酒在手。整個大球場最忙碌的當屬吧枱區，購買啤酒的觀眾們從來沒有減少過。



▲多名女球迷以學生服造型入場。



▲三名外籍人士以一身漢服打扮及一啤在手勝波。



▲多位男觀眾裝扮成粉紅天鵝，成功吸引注視。